

借互联网释放信息烟幕弹 诡计多端破坏颠覆他国 美西方“谎言帝国”的真相曝光

据美国《华盛顿邮报》网站近日报道，有社交媒体公司发现并关停了大量虚假账号。引起舆论哗然的是，这些虚假账号被怀疑是由美国军方管理运营的，用来实施秘密信息战。而这只不过是美西方“谎言帝国”在海外实施破坏和颠覆活动的冰山一角。

西方“拿手好戏”是鼓动信息战

根据研究机构的报告，有些账号从今年夏天开始力推“反对俄罗斯”的帖子，称俄罗斯在乌克兰发动“帝国主义”战争，并警告说这场冲突将对中亚国家产生直接影响。账号还包括一个捏造的波斯语媒体网站，该网站分享美国之音波斯语频道和自由欧洲电台的内容。另有一个虚假账号发布过一条煽动性的推文，声称有阿富汗死亡难民的亲属说，这些难民的遗体在从伊朗运回时缺失了一些器官。该推文甚至还链接了一条据称是军方网站发布的视频。

封锁对手信息、释放自己的信

息烟幕弹以及对自身有利的言论，从而在博弈中取得优势，这是美国等西方国家的“拿手好戏”。

在俄乌冲突爆发之初，美国前国务卿希拉里·克林顿就曾鼓动通过网络战、信息战来煽动俄罗斯国内的抗议活动。同时她也承认，早在“阿拉伯之春”时，美国就这么干了。“（黑客）可以通过网络来支持人们在俄罗斯街头（抗议）。当时我是美国国务卿，我想我们还可以攻击（俄罗斯）政府机构的网络。”

当时，他们打出的旗号是“互联网自由”。

所谓“互联网自由”战略是指希拉里在担任国务卿期间，大力鼓吹要在全球打造所谓“开放、透明的互联网”。在美国看来，利用“互联网自由”这一工具，既可以传播美式价值观，塑造于己有利的公共舆论，又可进行意识形态渗透，对他国社会、政治生态产生潜移默化的影响。在这一思路下，社交媒体在“阿拉伯之春”中成为颠覆者的重要工具。

“对于美国来说，支持（中东）民主过渡进程并非理想主义，而是一种战略性的必然需要。”希拉里说道。

在美国国务院创新高级顾问亚历克·罗斯看来，互联网就像一个加速器，“传统意义上需要几个月甚至数年的（政治）运动，被压缩到了仅仅几周”。

搅动他国局势 长期筹谋行动

事实上，美国为满足自身利益，信息战只是他们的手段之一。包括美国国防部、中央情报局等都在执行一些秘密项目，以达到他们在海外实施破坏和颠覆活动的目的。

近期，就有披露出来的文件显示，美国国防部曾在海外秘密执行代号为“127e”的代理人战争项目，并且在中东和亚太地区进行了数十个此类项目。

有报道称，在2020年，美国在中东和亚太地区开展了至少14个代理人战争项目。而从2017年至2020年，美国在全球范围至少开展了23个此类项目。通过“127e”项目，美国向外国的武装力量提供武器、训练以及情报。但与一般的所谓对外支援项目不同，“127e”项目

的合作方还会被指派完成美国主导的、针对美国敌人的任务，达到美国的目标。

近年来，“127e”项目的经费显著增长。相关文件显示，在2017年至2020年，“127e”项目花费3.1亿美元，约合人民币20.7亿元。而早在2005年，这一项目以其他名字获得授权时，当时的经费是2500万美元。虽然美国军方称，“127e”项目有助于反恐，但是在该项目相关行动中打死和逮捕的恐怖分子数量无从知晓，而行动中造成的外国军事人员、外国平民以及美军自身的死伤情况也并不清楚。

计谋层出不穷 手段不止军事

此外，一直以来，美国中央情报局也不断在海外实施破坏和颠覆活动，其手段远不止通过军事上的相关项目。

首先，对中情局来说，资助反对派是最安全也是最容易的方法，一般是直接给反对派组织提供资金，或在军事上给予支持，借助反对派

的力量谋求推翻现政权。

其次，暗杀一国领导人，再扶植一位美国支持的人上台，也是中情局的惯用伎俩。1961年，中情局暗杀时任刚果民主共和国民选总理卢蒙巴。但由于公众支持率太高，没有反对派能替代卢蒙巴的位置，此后，刚果民主共和国经历了四年的政治混乱。

再次，中情局也会通过摧毁经济的方式，实施破坏和颠覆活动。20世纪70年代，中情局接到时任美国总统尼克松的指令，称，“让智利经济尖叫”。因为美国担心当时的阿连德政府加入社会主义阵营，于是动用经济封锁对智利进行打击，造成智利国内经济形势不断恶化，人民生活水平急剧下滑。

最后，中情局还会通过收买报纸、电视台、电台等传媒机构发表反政府言论，扭曲大众思维。中情局秘密资助大量、涵盖多个语种的外国媒体机构，进行反动宣传，同时为自己的情报工作打掩护。

此外，中情局还常常通过鼓动街头抗议和暴力活动，造成一国局势紧张，甚至政权更迭。 据央视新闻

意大利或迎首位女总理

来自中右翼联盟 常批评“布鲁塞尔官僚”



■ 梅洛尼在投票站

图 2

本报特稿 当地时间9月25日23时，意大利议会选举投票环节结束。出口民调显示，由意大利兄弟党领导的中右翼联盟获得的选票数量领先。这意味着该党领袖梅洛尼可能成为意大利首位女总理。

今年7月，意大利联合政府内部多个党派缺席政府信任投票。时任总理德拉吉表示，“支撑联合政府的信任基础”已不存在，两次向总统马塔雷拉递交辞呈。此后，马塔雷拉宣布解散议会，提前举行议会选举，德拉吉担任看守政府总理。

当地时间9月25日，意大利议会选举开始投票。推动经济复苏、处理非法移民和难民问题、协调与欧盟关系，是本次选举中选民关心的三大议题。此次选举共有约5086万法定选民。

选举开始前发布的民调显示，由意大利兄弟党、联盟党和意大利力量党组成的中右翼联盟支持率约为47%，由民主党领导的中左翼联盟支持率约为28%，五星运动党为13%。

而根据意大利媒体公布的出口民调，意大利兄弟党领导人梅洛尼领导的中右翼联盟，已获得超过40%的选票，领先于其他政党。当地时间26日，意大利中左翼党派民主党已承认竞选失败。

这样的结果意味着，意大利总统马塔雷拉或许将

授权梅洛尼组建新政府，意大利将迎来首位女总理。如果一切顺利，新政府将在10月底成立。

26日，意大利兄弟党领导人梅洛尼在罗马表示，她将领导下一届意大利政府。“意大利人已发出一个明确信息，即支持由意大利兄弟党领导的右翼政府。我们将为所有意大利人工作。”梅洛尼说道。

现年45岁的梅洛尼出生于意大利首都罗马。12岁时，由于父亲抛弃家庭，她不得不自谋生计，一度在罗马最著名的夜总会之一担任服务员。梅洛尼宣称自己在罗马一所学院获得语言文凭，但有人质疑这所学院不具备颁发语言文凭的资格，而是一所旅游技术高中。这一度引发关于梅洛尼学历文凭的争议。

在2018年的意大利议会选举中，意大利兄弟党只获得4%的选票，但现在受欢迎程度迅速升高。

对于民众关心的问题，梅洛尼曾表示，意大利兄弟党将谋求完善现有经济复苏计划，使其与意大利需要优先处理的经济事项更加匹配；用“海上封锁”的手段应对外来移民。而随着“欧洲怀疑论”在意大利盛行，经常批评“布鲁塞尔官僚”的梅洛尼也人气渐涨。

德媒分析称，梅洛尼希望借其政党的力量“重建”意大利。倘若由她执掌意大利政权，意大利将首先追求自己的利益，然后才会以欧洲的方式思考。（玖田）

与阿联酋达成能源供应协议 德总理当日再赴卡塔尔找气

新华社今晨电 德国总理朔尔茨正在继续他的海湾之行。寻求能源供应是他此行的主要目的之一。

25日，朔尔茨开始在阿拉伯联合酋长国的访问，并出席德国与阿拉伯联合酋长国能源供应协议的签署仪式。根据协议，阿联酋阿布扎比国家石油公司今年将向德国提供一批液化天然气，并为德国备有“专供”液化天然气，明年交货。

据德新社报道，阿联酋今年将向德方供应的首批液化天然气数量为13.7万立方米，能量相当于137万千瓦时，还不及俄罗斯通往德国的“北溪-1”天然气管道2月1日一天的输送量。

另外，阿布扎比国家石油公司明年将每月向德方交付多至25万吨柴油。这家企业本月早些时候首次向德方直接供应柴油。

根据协议，两国还将推动新能源合作。

在结束对阿联酋的访问后，朔尔茨当天抵达多哈开始对卡塔尔进

行为期一天的访问。据卡塔尔埃米尔办公室网站消息，两国领导人在会谈中还讨论了地区和国际局势，并就加强两国在经济、投资、能源、军事、文化和体育等领域的合作进行了磋商。

塔米姆在会谈后的联合记者会上说，两国能源公司正在探寻在能源领域的投资机会，卡塔尔多年来一直努力扩大北方气田的生产规模，以应对全球日益增长的天然气需求。他说，双方在会谈中表示，在处理地区和国际问题时，应当通过对话和外交手段解决分歧。

朔尔茨表示，德方希望在进口卡塔尔液化天然气方面取得进展，并深化两国在电力生产、航空、新技术开发、重型装备生产等领域的合作。

乌克兰危机升级后，欧盟对俄罗斯的大规模制裁加剧欧洲能源危机，德国等国家试图摆脱对俄罗斯能源的依赖，开辟新的能源进口途径。

飓风“菲奥娜”登陆加拿大 总理特鲁多取消赴日计划

新华社今晨电 横扫加勒比地区的飓风“菲奥娜”24日凌晨登陆加拿大东部，带来狂风暴雨和巨浪狂潮，导致近50万户居民断电，一些建筑被卷入海中。暂无人员伤亡报告。加拿大总理特鲁多取消前往日本的日程，准备视察灾区。

纽芬兰省最西南端的钱纳尔-巴斯克港是重灾区之一。当地一家报纸主编罗伊说，有几座民宅和一棵公寓楼被冲入海中，许多房子沦为“泡在海里的断瓦残垣”，“整条街都消失了”。

爱德华王子岛省首府夏洛特敦市长布朗告诉媒体：“难以置信，这场风暴比2003年的飓风‘胡安’威力更大。”“胡安”2003年9月底登陆新斯科舍省，对该省及爱德华王子岛省造成严重破坏，财产损失高达2亿多美元。

特鲁多原定24日启程前往日本，出席日本前首相安倍的葬礼。他当天宣布取消行程，转而前往灾区视察。特鲁多说，政府已经批准向灾区提供援助，后续将派遣军队前往灾区清理废墟。